
DIY Memo Board im Retro-Look
Anleitung Nr. 3392

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 2 Stunden

Verwandle deinen Bilderrahmen in ein kreatives Memoboard!

Bist du auf der Suche nach einer originellen Möglichkeit, deine Lieblingsfotos, Notizen oder Postkarten stilvoll zu präsentieren? Dann lass dich von unserer
Schritt-für-Schritt-Anleitung inspirieren und verwandle in nur wenigen Schritten einen klassischen Bilderrahmen in ein individuelles Memoboard mit Stoff!
Diese kreative Bastelidee eignet sich perfekt, um deinem Zuhause eine persönliche Note zu verleihen und gleichzeitig Ordnung zu schaffen. Jetzt loslegen
und dein persönliches Designerstück gestalten!

Schritt 1 – Aussparung für Halterung des Bilderrahmens ausschneiden

Lege die Rückwand des Bilderrahmens auf den Stoff, sodass an jeder Seite
ein gewisser Überschuss bleibt. Dieser wird am Ende umgeschlagen. Schneide nun ein kleines Rechteck an der Stelle aus, wo die Halterung des Rahmens
sitzt, damit sie nicht verdeckt wird.

Schritt 2 – Streifen aus Seidenband zurechtschneiden und bekleben



Schneide nun Streifen aus deinem Seidenband, die später diagonal auf der Vorderseite des Rahmens platziert werden. Beklebe eine Seite mit
doppelseitigem Klebeband, aber nicht durchgehend - dies lässt Raum für deine Bilder. Beiseite legen.

Schritt 3 – Stoff mit doppelseitigem Klebeband an der Rückwand befestigen



Trage doppelseitiges Klebeband auf alle Kanten des Stoffes auf, ziehe die
Schutzschicht ab und klebe den Stoff fest an die Rückwand. Darauf achten,
dass der Stoff straff gespannt ist, um Falten zu vermeiden.

Wenn du die Rückwand umdrehst, solltest du ein faltenfreies Ergebnis
sehen, so wie auf dem Bild gezeigt.

Schritt 4 – Streifen aus Seidenband auf den Stoff kleben



Platziere die Bandstreifen gleichmäßig auf der Vorderseite des Rahmens,
entferne dann die Schutzschicht des Klebebands und befestige das
Seidenband auf dem Stoff.

Schritt 5 – Rahmen und Rückwand zusammenfügen

Setze die Rückwand wieder vorsichtig in den Rahmen ein und sichere ihn
von hinten. Überschüssiger Stoff und Seidenband sind nun unsichtbar.

Schritt 6 – Schleife zur Dekoration anbringen

Dekoriere die gesamte Konstruktion mit einer kleinen Schleife an einer
beliebigen Stelle für den letzten Schliff.

Schritt 7 – Dekoration des Memo Boards mit Fotos etc.



Zum Abschluss kannst du dein neues Memo Board mit Fotos, Postkarten
und Sprüchen dekorieren. Deiner Kreativität sind keine Grenzen gesetzt!

Dir hat das Basteln gefallen? Hol dir jetzt die Materialien für dein eigenes
Projekt direkt hier in unserem Onlineshop und leg gleich los!

Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

521536 VBS Doppelseitiges Klebeband, 8 mm, 25 m 1

14084 VBS Satinband "Bonbon" 1

132770 Profi - Schere "Finny Alpha" 1

665636-04 VBS Holzbilderrahmen für Keilrahmen40 x 40 cm 1

Neue Anleitungen
Jede Woche direkt in deinem

Postfach

Jetzt anmelden

https://www.vbs-hobby.com/newsletter/

